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Test sprawdzajacy - "Rolnictwo i przemyst Polski"

Prosze odestac¢ do godziny 14 !

Jeszcze raz podaje adres: nejmanaldona@gmail.com

n Zaznacz przyrodnicze czynniki rozwoju rolnictwa. n Na podstawie danych statystycznych zawartych
0-2p. w tabeli uzupelnij zdania wlasciwymi informacjami.
A. Forma wlasnosci i wielkos¢ gospodarstw. 0-3p.
B. Polityka rolna panstwa. - =
. Wielko$¢ zbioréw (min t)
C. Warunki glebowe. Rodzaj uprawy

D. Poziom mechanizacji i chemizacji rolnictwa. 1970 | 1980 | 1990 {2000 2015

E. Uksztaltowanie powierzchni. buraki cukrc;we 127 1100 {167 113,11 93
F. Warunki klimatyczne.
pszenica 46 42| 90| 85109
n Ocen prawdziwoé¢ informacji. Zaznacz P, jesli infor- e 503 | 264 | 363 | 242 | 62
macja jest prawdziwa, lub F, jesli jest falszywa. : i : ' '
0-2 p. zyto 54} 66} 61| 40| 20
Ponad potowa gospodarstw rolnych ma P E
S A. Zbiory pszenicy byly najwieksze w _
Roczna suma opadéw atmosferycznych roku.
: R BT e F g B. Zbiory burakéw cukrowych w 1990 roku wyniosty
o uprawy roli. ¥ b
Uprawie roli sprzyjaja tereny pagérkowate p . SEURPNS—— 11 |1 ¥
o stromych zboczach. C. W latach 1970-2015 najbardziej zmniejszyla sie

wielko&¢ zbioréw . .
B Na podstawie ponizszej mapy wykonaj polecenia.

0-2p. . vie :
i Na podstawie ponizszego wykresu zaznacz zdanie
zawierajgce prawdziwe informacje. 0-1 p.
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a) Podkres]l nazwy regionéw geograficznych o naj- --~ trzoda chlewna —~ bydto
----- owce ~—— konie

wiekszym udziale zasiewOw pszenicy w ogdélnej
powierzchni upraw.
Nizina Podlaska, Nizina Slgska, Nizina Mazo-
wiecka, Pojezierze Pomorskie, Wyzyna Lubelska,
Zulawy Wislane, Nizina Szczeciriska

A. Poglowie owiec utrzymuje sie na poziomie 3 mln szt.

B. Wielkoé¢ poglowia trzody chlewnej w ostatnich
trzydziestu latach nieznacznie sie waha.

C. Konie sg coraz liczniej hodowanymi zwierzetami
gospodarskimi.

D. Poglowie bydta w 2015 roku wynosito ok. 6 mln szt.

b) Podaj przyczyne duzego udzialu zasiewow pszeni-
cy w ogdlnej powierzchni upraw w tych regionach.

Aldona



E Podkres] nazwy dzialéw przemystu skupionych w sek-
cji gérnictwa i wydobywania. 0-1p.
wydobycie wegla kamiennego,
produkcja wyrobow chemicznych,
produkcja artykulow spozywezych,
wydobycie surowcow skalnych,
wydobycie rud metali, rozprowadzanie wody

Zaznacz trzy cechy polskiego przemysiu przed re-

strukturyzacjg. 0-2 p.
A. Nowoczeéniejsze technologie niz w innych krajach
socjalistycznych.

B. Przewaga duzych przedsigbiorstw odznaczajgcych
sie przerostem zatrudnienia.

C. Nieefektywna organizacja pracy.

D. Dominacja przemystu przetwoérczego, zwlaszcza
motoryzacyjnego.

E. Dostosowanie przemystu do potrzeb rynku
wewnetrznego.

F. Duza materialochlonnosé i energochlonnosé
produkcji.

ﬂ Na podstawie wykresu przedstawiajacego strukture
produkeji przemystowej w Polsce w 2015 roku zaznacz

zdanie zawierajace prawdziwe informacje. 0-1p.
inne 20,6% przemyst
elektromaszynowy

przemyst 31,5%

lekki 2,2%

przemyst
hutniczy 3,3%

goérnictwo 3,7%

przemyst drzewny
i papierniczy 5,7%

przemyst

przemyst spozywczy 16,5% chemiczny 16,5%

A. Udzial przemystu hutniczego w strukturze pro-
dukeji przemystowej jest wyzszy niz udzial prze-
mystu drzewnego i papierniczego.

B. Produkcja przemystu spozywezego stanowi zaled-

wie 5,7% calej produkeji przemystowej Polski.

. Najwieksze znaczenie dla produkcji przemyslowej

naszego kraju ma przemys} elektromaszynowy.

D. Przemys! chemiczny stanowi 26,5% produkcji
przemysiowej.

Q

ﬂ Podkresl nazwy typéw elektrowni wykorzystujgcych
surowce nieodnawialne. 0-1 p.

geotermalna, zasilana weglem kamiennym,
zasilana weglem brunatnym, wodna

m Na mapie Polski zaznaczono numerami (1-3) hydro-
elektrownie. Do kazdego z numeréw przyporzadkuj
nazwe miejscowosci, w ktorej dana hydroelektrow-
nia sie znajduje, oraz nazwe rzeki, nad ktéra zostala
zbudowana. 0-2 p.

Czorsztyn, Porqbka-Zar, Solina, Wtoctawek;
San, Wista, Sota, Dunagjec

Nazwa rzeki, nad ktéra
zostala zbudowana

Numer Lokalizacja
na mapie | hydroelektrowni

2.

3.

m Na mapie literami A-D zaznaczono gléwne porty
morskie Polski. Wykonaj polecenia. 0-2p.
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a) Podaj nazwy portéw zaznaczonych literami Bi D.
B
D=

b) Zaznacz podpunkt, w ktérym wymieniono grupy
towaréw dominujacych w przetadunkach portu B.
A. Ladunki masowe suche oraz kontenery.

B. Ladunki drobnicowe i masowe ciekle.
C. Ropa naftowa i jej przetwory.



